

ДЪРЖАВЕНЪ ВѢСТНИКЪ.



ДЪРЖАВЕНЪ ВѢСТНИКЪ

излиза

всѣки присѣтственъ день.

Годишна цѣна на „Държ. Вѣстникъ“:
за въ Княжеството 20 лева, за по въпъ заедно съ пощенскитѣ
разноски 35 лева.

ЗА ПУБЛИКАЦИИ

плаща се

за единъ редъ въ стѣлбецъ отъ половина страница 30 стотинки.

Писма за абонаменти и публикации
и всичко, що се отнася до „Държавенъ Вѣстникъ“, се испраща
до администрацията му.

Год. XIII.

СОФИЯ, сѣбота 1 юний 1891 год.

Брой 117.

ОФФИЦИАЛЕНЪ ДѢЛЪ.

По Министерството на Външнитѣ Работи и Исповѣданията.

УКАЗЪ

№ 26.

НИЙ ФЕРДИНАНДЪ I.

Съ Божия милость и народната воля

Князь на България.

По предложението на Нашия Министръ на
Външнитѣ Дѣла и Исповѣданията, представено
Намъ съ доклада му отъ 9 априлий т. г. подъ
№ 5640,

Постановихме и постановяваме:

I. Одобрява се сключената, съгласно рѣшението
на Министерския Съвѣтъ, протоколъ № 28 отъ
6 мартъ т. год., конвенция между Княжеското
Българско правителство и „Първото И. Кр. При-
вилегировано Дружество за плувание по Дунава“,
за прѣнасянието на пощенската кореспонденция
съ неговитѣ параходи.

II. Испълнението на настоящия указъ възла-
гаме на Нашия Министръ на Външнитѣ Работи
и Исповѣданията.

Издаденъ въ Пловдивъ на 17 априлий 1891 г.

На първообразното съ собствената на Негово Царско
Височество рѣка написано

Фердинандъ.

Приподписалъ:

Министръ на Външнитѣ Дѣла и Исповѣданията.
Д. Грековъ.

Докладъ до Негово Царско Височество.

№ 5640.

Господарю!

За прѣнасянието на пощата по Дунава, въ
началото на 1881 год. между Княжеското Бъл-
гарско Правителство и „Първото И. Кр. Приви-

легирано Дружество за плувание по Дунава“, е
била сключена конвенция, срокътъ на която ис-
тече на 1 мартъ т. г. Предъ видъ на необхо-
димостта за понататашното поддръжане на това
пощенско съобщение между крайдунавскитѣ гра-
дове на Княжеството, както и съ странство, вне-
сохъ въпросътъ въ Министерския Съвѣтъ, който
въ засѣданието си отъ 6 мартъ т. г. протоколъ
№ 28, разрѣши да сключж отново конвенция съ
казаното дружество.

Приложена при настоящето, като представямъ
окончателната за тази цѣль конвенция, подписана
и отъ двѣтъ условивши се страни, имамъ честь
да помолжъ най-покорно Ваше Царско Височество,
да благоволите и я одобрите чрѣзъ подписванието
на приложения тукъ указъ.

Смь, Господарю, на Ваше Царско Височество
най-покоренъ служителъ и вѣренъ подданикъ.

София, 9 априлий 1891 година.

Министръ на Външнитѣ Работи и Исповѣданията,
Д. Грековъ.

КОНВЕНЦИЯ

между Княжеското Българско Правителство
и първото И. Ц. Привилегировано дружество
за плувание по Дунава.

За прѣнасяние пощитѣ, офицери, унтеръ-офи-
цери, солдати и военни чиновници, както и по-
щенски, телеграфни и митарственни чиновници
между Българскитѣ станции отъ Видинъ до Си-
листра съ пощенскитѣ и пѣтнически параходи
на казаното дружество.

За свързванието съ телеграфни жици и за
смѣтка на правителството агенциитѣ на друже-
ството съ държавнитѣ телеграфни станции въ
мѣстноститѣ, гдѣто има такива агенции.

За безплатното прѣдавание служебнитѣ теле-
грамми на дружеството по телеграфнитѣ линии

на княжеството, съ най голѣма бързина и съ прѣимуществво надъ частнитѣ телеграмми.

За безплатното прѣнасяние съ пощата служебнитѣ писма, вѣзели и пакети на дружеството, размѣняеми между писалищата му въ България.

ЧЛЕНЪ I.

а) Първото И. Ц. Привилегировано дружество за пароплувание по Дунава се задължава да прѣнася даромъ съ своитѣ пощенски и пѣтнически параходи единъ курриеръ отъ Българската поща и пощата между установенитѣ въ България пристанища.

Този курриеръ е натоваренъ исклучително съ пощенската манипулация въ прихода, за която самъ той ще бжде отговоренъ.

б) Дружеството туря на расположението на Българската пощенска служба въ своитѣ пощенски и пѣтнически параходи между Видинъ—Силица и обратно, една кабина снабдена съ едно легло, една масса и единъ долапъ съ распрѣдѣление (casier).

За всѣка една отъ тия кабинни, за едно пѣтувание на горѣ или за пѣтувание на долу ще се заплаща по 25 лева златни и заплащанието ще се урежда и извършава на края на всѣко тримѣсечие, чрѣзъ началника на Руссенската пощенска станция.

Освѣнъ това дружеството ще тури на расположението на курриеритѣ въ парахода единъ голѣмъ санджкъ отъ здрава направа, за влганание на постъ-пакетитѣ, парично-посилочни предмѣти и прочие.

с) Пощенскитѣ курриери ще могатъ да поставятъ на сигурни мѣста въ парахода ония пощенски предмѣти, които не би могли да се побержтъ въ горѣказания санджкъ.

д) Главната Дирекция на Поцитѣ и Телеграфитѣ въ България и първото И. Ц. Привилегировано дружество за пароплувание по Дунава ще уредятъ, по общо съгласие, подробноститѣ върху взаимния контрактъ, за избѣгване на злоупотрѣбленята.

е) Количеството на пощенскитѣ колетѣ, послжитѣ, както и общата тежестъ на прагитѣ, подадени при параконитѣ станции или на мѣстата за спиране, не ще бждѣтъ ограничени. Обаче, колетитѣ съ тежестъ по-голѣма отъ 50 килограма, или съ обемъ, който надминава единъ кубически метръ, ще се исклучаватъ отъ безплатното прѣнасяние.

ф) Дружеството не ще отговаря за Българската поща, въ случай на поврѣда, пожаръ или непрѣодолими обстоятелства (force majeure).

г) Дружеството е свободно: да опрѣдѣля, урежда и измѣнява ходѣтъ на параконитѣ си; да увеличава или намалява числото на пѣтуванията и да постановява плуванieto съобразно съ нуждитѣ на службата му, обаче то е длъжно да извѣстява на Главната Дирекция на Поцитѣ и Телеграфитѣ за всѣко измѣнение, което би счело за нужно да въведе въ службата за движението на параконитѣ и въ ходѣтъ имъ, за да може Главната Дирекция на Поцитѣ и Телеграфитѣ да вземе своеврѣменно нуждитѣ въ интереса на своята служба мѣрки.

ЧЛЕНЪ II.

Първото И. Ц. Привилегировано дружество за плувание по Дунава, ще отпуща на офицеритѣ отъ дѣйствующата и териториялна войска, на военнитѣ чиновници отъ сѣщата войска, на унтер-офицеритѣ и солдатитѣ отъ Княжеската Българска войска, пѣтующи съ пощенскитѣ пѣтнически параходи, между станциитѣ на дружеството въ България и въ врѣме на редовний ходъ на казанитѣ параходи — правата указани въ параграфитѣ а) б) с) д) и г) на настоящия членъ.

За да се ползватъ отъ тия права казанитѣ военни и военни чиновници ще трѣбва да бждѣтъ облѣчени въ униформата си и ще бждѣтъ освѣнъ това длъжни да представятъ пѣтнитѣ си листове на касиеритѣ въ станциитѣ отъ гдѣто трѣгватъ. Пѣтнитѣ листове ще бждѣтъ съставени на Български, но тѣ ще съдържатъ срещу Българския текстъ и прѣвода на нѣмский или французский языкъ. Ония, които сж написани исклучително на Български, не могатъ да послужатъ за предназначената имъ цѣль и ще се считатъ за недѣйствителни.

а) Офицеритѣ и военнитѣ чиновници имѣющи офицерски чинъ, или причислени за такива, пѣтующи по служебни дѣла и снабдени съ пѣтнитѣ си листове ще иматъ право да пѣтуватъ въ първитѣ классове, като заплащатъ само половината отъ опрѣдѣлената за тия мѣста такса.

б) Унтер-офицеритѣ и войницитѣ ще пѣтуватъ по сѣщитѣ условия, врѣхъ моста на парахода съ едно намаление отъ 25% отъ обикновенната тарифа.

с) Съгласно правилника за експлоатацията на първото И. Ц. Прив. дружество за плувание по Дунава отстѣпва се на пѣтницитѣ показани въ

параграфа а) бесплатно прѣнасяние на багажъ отъ 25 килограма.

д) За връхнината на багажитѣ имъ, най-много до 300 килограма, ще плащатъ половина отъ обикновенната тарифа, съ условие, че тѣзи багажи ще се състоятъ отъ чемадани, сънджци, пѣтни чанти, плетени панери и че вещитѣ или дрѣхитѣ не ще се подаватъ на открито (необвити). Голѣмината на всѣки единъ отъ колетитѣ не трѣбва никога да надминава 125 сантиметра връхъ всичкитѣ страни (дължина, широчина и дебелина).

е) Колети, които се употребяватъ обикновенно отъ пѣтницитѣ за прѣнасяние на багажи, или на които тежината би надминувала 150 килограма както и ония величината на които надминува показанитѣ въ параграфа д) мѣрка ще се изключватъ отъ прѣнасянието по пощенскитѣ и пѣтнически параходи.

ф) Тѣй сжщо ще се изключватъ всичкитѣ лица и стоки, показани въ чл. чл. 13, 22, 23 и 48 отъ правилника на дружеството.

г) Числото на офицеритѣ, унтеръ-офицеритѣ и войницитѣ за прѣнасяние съ единъ пощенски или пѣтнически параходъ не трѣбва да бѣде повече отъ 120 наведнѣжъ.

Огнестрѣлнитѣ оржжия, преди натоварванието имъ ще се испразватъ и поставятъ купомъ за да се пазятъ отъ една стража.

Чантитѣ (раницитѣ) и всичкитѣ багажи, които споредъ правилата на Българската войска, унтеръ-офицеритѣ и солдатитѣ сж длъжни да носятъ при пѣтуванието съ себе си, ще се прѣнасятъ бесплатно. Освѣняъ това, всѣки унтеръ-офицеръ, пѣтующъ по служебни дѣла самъ или съ едно отдѣление войска, ще има особно право на бесплатно прѣнасяние 25 килограма багажъ, подъ условията показани въ параграфа д) на настоящия членъ.

За връхнината на багажитѣ на унтеръ-офицеритѣ ще се плаща по обикновенната тарифа.

ЧЛЕНЪ III.

Първото И. Ц. Прив. дружество за пароплавание по Дунава ще отстъпва едно намаление отъ 50% отъ обикновенната тарифа на всичкитѣ Български телеграфо-пощенски и митнични чиновници, когато тѣ пѣтуватъ по служебни дѣла и когато представатъ на агентина въ станцията, при трѣгванието, едно предписание или официално писмо отъ началството си, съставено на Български, нѣ съ прѣводъ на Нѣмски или Французски

языкъ и когато сж облѣчени въ униформата си или носятъ поне форменний си калпакъ.

Обаче, това послѣдното условие не е задължително, тѣй като предписанието или официалното писмо сж достатъчни за доказване тождеството на прѣявителя.

Багажитѣ на чиновницитѣ и служащитѣ указани по-горѣ ще се ползуватъ отъ сжщитѣ прѣимущества предвидени за ония на офицеритѣ (виждъ членъ II).

ЧЛЕНЪ IV.

Княжеското Българско правителство се задължава отъ своя страна, въ замѣна на отстъпенитѣ отъ страна на дружеството улеснения, да прѣнася даромъ въ България всичкитѣ официални писма групове и пакети на казаното дружество (тия послѣднитѣ подъ видъ на колети или посылки), подадени въ Българскитѣ пощенски писалища подъ слѣдующитѣ условия:

а) Писмата ще носятъ връхъ плика официалния печатъ на дружеството и ще бѣдѣтъ адресирани за нѣкое отъ писалищата на сжщето дружество въ България;

б) ще се считатъ като официални пакети само ония, испратени отъ едно отъ писалищата на дружеството за друго подобно въ Българии и съдържачи само бумаги, или сметни, или служебни бланки.

ЧЛЕНЪ V.

Българското правителство признава необходимостта за бързото размѣнение на служебната телеграфна кореспонденция между агенциитѣ на дружеството и за тази цѣль то предоставя на първото И. Ц. прив. дружество за пароплавание по Дунава слѣдующитѣ права:

а) На дружеството се допуца да слѣдва да си служи съ телеграфнитѣ апарати, поставени въ писалищата на агенциитѣ по Дунава върху цѣлия Български брѣгъ и да манипулира, т. е. само то да прѣдава и приема по апаратитѣ служебнитѣ си телеграмми.

Подъ „служебни телеграмми“ се подразумѣватъ ония телеграмми, испратени отъ едно писалище или единъ чиновникъ отъ дружеството до друго писалище или чиновникъ отъ сжщото дружество, съдържачи каквѣто и да било служебенъ въпросъ на това дружество.

б) Главната Дирекция на Пощитѣ и Телеграфитѣ въ България се задължава да поддържа на свои разноси устроениѣ вече жици, които свързватъ държавнитѣ писалища съ мѣстнитѣ, гдѣто има агенции на дружеството.

Държавнитѣ писалища ще приематъ по тѣзи жици телеграммитѣ отъ писалищата на дружеството и ще прѣдаватъ по сѣщитѣ жици пристигналитѣ за тѣхъ телеграмми.

Ако нѣкоя агенция не отговори на повикванията на нѣкое отъ държавнитѣ писалища, това послѣдното е длъжно да достави пристигналата за агенцията телеграмма чрезъ раздавачъ и то въ който часъ и да бѣде, било денемъ или нощемъ.

с) Служебнитѣ телеграмми на дружеството се освобождаватъ отъ всѣка такса, върху линиитѣ на Княжеството.

д) Тия телеграмми ще иматъ прѣимуществото надъ всичкитѣ други телеграмми, освѣнъ правилственнитѣ.

е) Всичкитѣ телеграмми на дружеството, а особно ония относящи се за хода на параходитѣ, ще се приематъ и прѣпращатъ отъ държавнитѣ писалища, денемъ и нощемъ, съ най-голѣмата бързина, предъ видъ на нуждата отъ една рѣчна параходна служба, въ интереса както на държавата тѣй и на публиката. Тия телеграмми най-късно до единъ часъ слѣдъ приеманieto имъ въ държавнитѣ писалища трѣбва да пристигватъ на мѣстоназначението си.

ф) Главната Дирекция на Поцитѣ и Телеграфитѣ се задължава да даде на своитѣ телеграфни писалища най-положителнитѣ заповѣди за бързото прѣдаване на дружественитѣ телеграмми и ще наблюдава съ особно внимание за изпълнението на тия си заповѣди.

г) Ако за въ бѣдѣще Главната Дирекция на Поцитѣ и Телеграфитѣ постави телефони за общо употрѣбление, дружеството ще може, по негово искание, да се възползува отъ това безплатно по сѣщитѣ условия предвидени въ настоящата конвенция за телеграфията.

ЧЛЕНЪ VI.

За телеграфната кореспонденция съ назначение за странство, Главната Дирекция на Поцитѣ и Телеграфитѣ ще открива на дружеството една смѣтка за такситѣ. Припадающата се частъ за България отъ тѣзи такси ще се спада отъ смѣтката.

За кореспонденциитѣ происходящи отъ странство, Българската администрация ще възвръща на дружеството ония части отъ такситѣ припадающи на Княжеството.

Тия смѣтки ще се уравниватъ щомъ смѣткитѣ на Главната Дирекция съ иностраннитѣ писалища бѣдѣтъ съставени, прѣгледани и при-

ети и въ всѣки случай до края на мѣсець апръ за миналата година.

ЧЛЕНЪ VII.

Настоящата конвенция е въ сила начиная отъ първий мартъ 1891 (хилядо и осемстотинъ и и деветдесетъ и първа г. старъ стилъ) до 1 мартъ 1901 година (хилядо деветстотинъ и първа година старъ стилъ) и за унищожението ѝ ще се предизвѣсти една година преди тази послѣдня дата.

Въ случай че на 1 мартъ 1900 година унищожението на тази конвенция не се поиска нито отъ едната нито отъ другата страни, тя остава поправо, въ сила въ течението на една година и за да прѣстане да дѣйствува, трѣбва въ всѣки случай да се предизвѣсти една цѣла година преди ерока, който би се опрѣдѣлилъ за унищожението ѝ и който трѣбва да бѣде всѣкога 1 мартъ.

Настоящата конвенция сключена по общо съгласие, не подлежи на формалноститѣ за обгербвание.

ЧЛЕНЪ VIII.

Всичкитѣ подробности непредвидени въ настоящата конвенция ще се уредятъ, по съгласие, между Главната Дирекция на Поцитѣ и Телеграфитѣ и Първото И. Ц. Прив. Дружество за пароплувание по Дунава.

Съставена въ два екземпляра:

София, 7 мартъ 1891 г.	Виена, 9 мартъ 1891 г.
Министръ на Външитѣ	Първо И. Ц. Прив.
Дѣла и Исповѣданията,	Дружество за пароплувание по Дунава,
Д. Грековъ.	Vauhau Frankl.

По Министерството на Правосъдието.

Съ указъ подъ № 145 отъ 14 май т. год., се постановява: по ст. I прѣмѣстватъ се единъ вмѣсто другий члена на Трънския окр. сѣдъ Ив. Фетфаджиевъ и члена на Хасковския окр. сѣдъ Ст. Стойчевъ; по ст. II прѣмѣстватъ се единъ вмѣсто други сѣдебния слѣдователъ при Ломския окр. сѣдъ Константинъ Петиневъ и сѣдебния слѣдователъ при Плевненския окр. сѣдъ Петко Касъровъ; по статия III прѣмѣстватъ се единъ вмѣсто други сѣдебния слѣдователъ при Свищовския окр. сѣдъ Спасъ Гълъбовъ, и сѣдебния слѣдователъ при Хасковския окр. сѣдъ П. Чунтуловъ; по ст. IV прѣмѣстватъ се единъ вмѣсто други I Провадийский мир. сѣдия Ив. Хростовъ, и II Руссенский градски мировий сѣдия

Стефанъ Генковъ, и по ст. V одобрява се щото заплатата на Фетфаджиева, Стойчева, Христофорова и Генкова да слѣдва непрѣкъснато.

Съ указъ подъ № 146 отъ съща дата, се постановява: по ст. I уволнява се отъ длъжностъ Панагюрския мирови съдия Георги Шонтовъ, а вмѣсто него прѣмѣства се I Чирпанский мир. съдия Мих. Ангеловъ, вмѣсто когото се назначава секретаря на Варненския окръженъ съдъ Георги Михайловъ; по ст. II одобрява се щото нотариуса при Плевненския окр. съдъ Тома Младеновъ и I Орѣховский мир. съдия Ив. Икономовъ, да се замѣнатъ въ длъжноститѣ си, и по ст. III одобрява се щото заплатата на Шонтова да прѣкъсне отъ денътъ на прѣдаване дѣлата, а на Ангелова, Михайлова, Младенова и Икономова да слѣдва непрѣкъснато.

Съ указъ подъ № 147 отъ съща дата, съгласно постановлението на Видинския окр. съдъ, въ присъдата му отъ 15 юлий 1888 год. подъ № 98, намалява се отъ три годишенъ затворъ въ окови на по шесть мѣсеченъ затворъ безъ окови наказанието на Пешо Петровъ, Никола Вълчовъ и Георги Николовъ, жители отъ с. Татарджикъ, на което сж осждени съ същата присъда на рѣчения съдъ, по обвинението имъ въ открадване изъ кръчмата на съжителтъ си Каменъ Найденовъ, разни вещи.

Съ указъ подъ № 148 отъ съща дата, съгласно постановлението на Ломския окръженъ съдъ, въ присъдата му отъ 9 априлий 1891 година подъ № 54, опрощава се съвършено на Ангелъ Илиевъ, жителъ отъ гр. Ломъ, наказанието му четири (4) дневно запиране, на което е осжденъ съ същата присъда на рѣчения съдъ, по обвинението му въ оскърбление съ думи и съ дѣйствию бившия Бѣломелский селски общински кметъ Георги Младеновъ, при изпълнение на служебнитѣ му обязанности.

Съ указъ подъ № 149 отъ съща дата, съгласно постановлението на Плевненския окръженъ съдъ, въ присъдата му отъ 15 априлий 1891 г. подъ № 16, намалява се наказанието на Цано Хинковъ, жителъ отъ гр. Плевенъ, отъ петъ годишенъ затворъ въ окови на едно-годишенъ затворъ безъ окови, като се счита и предварителний му затворъ, на което е осжденъ съ същата присъда на речения съдъ, по обвинението му въ нараняване съ ножъ съгражданина си Ангелъ Крачуновъ, отъ което нараняване послѣдний умрѣлъ.

Съ указъ подъ № 151 отъ съща дата, намалява се глобата на Иванъ Цоневъ Абаджи, жи-

тель отъ гр. Горня-Орѣховица, отъ сто (100) на двадесетъ (20) лева, на която е осжденъ съ присъда на Горне-Орѣховския мирови съдия, отъ 13 мартъ 1890 г. подъ № 40, по обвинението му въ нарушение закона за берийтъ върху питиетата.

Съ указъ подъ № 152 отъ съща дата, опрощава се съвършено на Хюсеина Тразовъ, жителъ отъ село Устина, глобата му сто и седемдесетъ и седемъ (177) лева и 50 ст., на която е осжденъ съ присъда на Пловдивския околийски мир. съдия, отъ 18 априлий 1890 г. подъ № 7, по обвинението му въ нарушение табачний уставъ.

Съ указъ подъ № 153 отъ съща дата, намалява се на Иосифъ Н. Джонговъ, жителъ отъ гр. Панагюрище, отъ 26 лева 64 ст. на десетъ (10) л. глобата му, на която е осжденъ съ присъда на Панагюрския мирови съдия, отъ 29 ноемврий 1890 г. подъ № 111, по обвинението му въ нарушение табачний уставъ.

Съ указъ подъ № 154 отъ съща дата, възъ основание на чл. чл. 92 и 95 отъ „закона за отчетността по бюджета“, разрѣшава се исплащанието отъ кредита по гл. X, § 31 (расходи отъ сключени упражнения) по тазгодишния бюджетъ на Министерството на Правосъдието слѣдующитѣ разноси отъ 1889 година:

На Силистренския окр. съдъ наемъ за помѣщение на канцеларията на пом. съд. приставъ въ с. К. Бунаръ за мѣсечитѣ ноемвр. и декемврий с. година	28 л. — ст.
„ Никополското мир. съдил. тоже наемъ за помѣщението му	125 „ — „
„ Бургазското град. мир. съдилище за канцеларски разноси	128 „ 10 „
„ Софийский апел. съдъ съдебни разноси по угл. дѣла	60 „ — „
„ Пловдивския апел. съдъ, съдебни разноси по углавни дѣла	36 „ 84 „
„ Пловдивския окр. съдъ, съдебни разноси по углав. дѣла	177 „ — „
„ Т.-Пазарджикския окръж. управителъ (за Пещерското мирово съдилище) съдебни разноси по углавни дѣла	20 „ — „
„ Вратчанския окръж. съдъ съдебни разноси по угл. дѣла	18 „ — „
„ сжщия окр. съдъ (за закрытия Орѣховски окр. съдъ) съдебни разноси по угл. дѣла	86 „ 40 „
<u>Всичко . 679 „ 34 „</u>	

Съ указъ под № 155 отъ 15 май т. год., съгласно постановлението на Бургазския окръж. съдъ, въ присъдата му отъ 13 априлий т. год. под № 29, намалява се отъ 15 годишенъ затворъ въ окови на двѣ години, наказанието на Биню Михалевъ, жителъ отъ гр. Карнобадъ, на което е осъденъ съ същата присъда на речения съдъ, по обвинението му въ подпалване овчийтъ чардакъ на съгражданина си Андрея Мушевъ.

Съ указъ под № 156 отъ съща дата, опрощава се съвършено глобата на починалий Георги Ивановъ, отъ с. Яновецъ, Бѣлоградчикска околия, въ размѣръ на сто и петдесетъ (150) л., на която е билъ осъденъ съ присъди на Бѣлоградчикския мирови съдия, отъ 24 септемврий 1887 година и 18 ноемврий 1888 година под № № 155 и 285, по обвинението му въ нарушение закона за бериитѣ върху питиетата.

По височайше одобренъ докладъ под № 167 отъ 13 май т. год., разрѣшава се единъ мѣсеченъ заграниченъ отпускъ члену на Свищовския окр. съдъ Ботю Ханчеву, по семейни причини, считаемъ отъ деньтъ на ползуването.

По височайше одобренъ докладъ под № 168 отъ съща дата, разрѣшава се члену на Севлиевския окр. съдъ Тодору Христовичу, тридесетъ дневенъ заграниченъ отпускъ, по домашни причини, считаемъ отъ 20 май т. г.

По височайше одобренъ докладъ под № 169 отъ съща дата, разрѣшава се петнадесетъ дневенъ заграниченъ отпускъ председателю на Ломския окръженъ съдъ К. Д. Тонджорову, по домашни и здравословни причини, считаемъ отъ деньтъ на ползуването.

Отъ Министерството на Финанситѣ.

О К Р Ж Ж Н О

№ 17523.

До Гг. окръжнитѣ управители. До господина председателя на Върховната Сметна Палата, митницитѣ и Дирекцията на Поцитѣ и Телеграфитѣ.

Господине управителю,

До свѣдѣние на повѣренното менъ Министерство е дошло, че нѣкои банкирски кантори, лотарийни бюра, сарафски дюкени и частни лица, продавали лозове и всѣкакъвъ видъ цѣнни книжя, безъ да бждатъ облѣпени съ слѣдующитѣ се, споредъ закона за гербовия сборъ, гербови марки.

Тѣй като тази постѣпка на казанитѣ заведения и лица е въ ущърбъ на съкровището, то поканвамъ ви, г-нѣ управителю, да се распоредите за да се обяви за всеобщо знание на интересующитѣ се, че до 1 идущий м. юний, всѣко едно лице, което има за проданъ лозове или всѣкакъвъ видъ цѣнни книжя, трѣбва да ги облѣпи съ гербови марки, съгласно втората рубрика отъ приложената при закона за гербовия сборъ таблица като същеврѣменно ги поднесе за унищожение на гербовитѣ имъ марки залѣпени върху тѣхъ, на финансовия чиновникъ при повѣренното вамъ управление. Унищожението на гербовитѣ марки, ще става по начина, указанъ въ чл. 31 буква б) отъ същия законъ. Лозове и всѣкакъвъ видъ цѣнни книжя, когато се внесатъ отъ странство, трѣбва да се облѣпватъ въ самитѣ митници и телеграфо-пощенски станции и унищожаватъ отъ тѣхъ съ печатитѣ имъ.

Когато се хване нѣкое лице да продава слѣдъ 1 идущий м. юний лозове и цѣнни книжя, необгербовани съ слѣдующитѣ се гербови марки, трѣбва да се наказва, съгласно чл. 40 отъ закона за гербовия сборъ.

София, 16 май 1891 година.

Министръ, Г. Д. Начовичъ.

И. д. Главенъ Секретаръ, Ж. Н. Вълчевъ.
Началникъ на Отдѣлението, А. А. Храповъ.

НЕОФФИЦИАЛЕНЪ ДЪЛЪ.

ТЕЛЕГРАММИ

на

„ДЪРЖАВЕНЪ ВЪСТНИКЪ“

(Agence Balcanique).

Лондонъ, 30 май (11 юний) Маркизь Салибури е отправилъ едно писмо до Лордъ Ротчилда въ което заявявалъ, че ще запита посланика въ Цариградъ, да ли английското интервениране предъ Султана би благоприятствувало на въпроса за колонизацията на Русскитѣ евреи въ Палестина, и въ утвърдителенъ случай Сиръ Виллямъ Ваитъ ще интервенира.

Букурещъ, с. д. Кралъ Карлъ прие отздравъ бюрото и комисията на сената, които му връчиха отъвѣтния адресъ на кралевската рѣчь, който се гласува вчера слѣдъ рѣчитѣ на председателя на министерския съвѣтъ генерала Флореско, и министра на финанситѣ г. Вернеско. Депутатската камара гласува днесъ, съ голѣмо болшинство, закона за положението на офицеритѣ.

Лисбонъ, с. д. Днесъ се подписа англо-Португалската конвенция относително Африка.

Вълградъ, с. д. Правителството е напуснжло въпроса за свикването скупщината на извънредна сесия, както и конверсията на публичния дълг, която е изоставена въроятно поради общото положение на монетарното тържище.

Парижъ, с. д. Подтвърждава се слухътъ, че вслѣдствие на повече отъ шестдесетъ жалби подадени въ прокуратството, ще се подигнатъ съдебни прѣслѣдвания противъ г. Фердинандъ Лессепсъ, сина му Карлъ, и двама други членове отъ административния съвѣтъ на дружеството за Панамския каналъ. Прѣслѣдванията ще станатъ въ силата на закона отъ 1867 год. за дружеството на Панамския каналъ.

Вълградъ, с. д. Днесъ се даде голѣмъ обѣдъ въ честь на г. Трикуписа; на обѣда присѣтствуваха министритѣ и нотабитѣ. Гръцката въ Вълградъ колония дава утрѣ обѣдъ на бившия гръцки президентъ министъръ. Банкетътъ, когото дружеството Св. Савва приготвялаше да даде въ честь на г. Трукуписа, е изоставенъ по политически съображения.

Лисбонъ, с. д. Увѣряватъ, че слѣдъ закриването на кортеситѣ (парламента) правителството ще даде опрощаване на наказанията на политическите осъденици.

Парижъ, с. д. Правителството не е получило до сега никакво потвърждаване на извѣстието получено въ Ливерпулъ, за мнимото изколване на Французката експедиция, ржководена отъ г. Крампела, която е тръгнала отъ Чадското езеро.

Лондонъ, с. д. Въ камарата на общинитѣ сирѣ Я. Фергюсонъ, държавенъ подсекретаръ по външнитѣ работи, заяви, че по случай безредицитѣ въ Вуху чиновникътъ по Китайскитѣ мита Гренъ и агентинътъ отъ Английската миссия Веслеи били убити; никой другъ не е билъ убитъ. Повечето отъ Британскитѣ подданници сж въ безопасностъ.

Вашингтонъ, с. д. Официалнитѣ рапорти констатираатъ, че положение на есенната пшеница е 96.6, а на пролѣтната 92.06; на ячмикътъ 90.3; на ржжъта 95.4, и на овесътъ 85. Макарь, че обработената земя сега е повече, ако се сравнява съ оная отъ 1889 год. резултатътъ е по-слабъ.

Берлинъ, с. д. Споредъ извѣстията изъ Петербургъ Държавний Съвѣтъ е приелъ единодушно новата митарственна тарифа, която щяла да влезе въ сила отъ 1/13 юлий т. година.

Берлинъ, с. д. Въ депутатската камара при разискването предложението на г. Риекерта относително налозитѣ върху житата, канцеларътъ генералъ фонъ Каприви покани камарата да отхвърли предложението, понеже не можелъ да влезе въ подробно разискване, тъй като нѣмалъ никакъвъ резонъ да измѣни взгляда си, който бѣ изказалъ въ за сѣданието ѝ отъ 1 юния (20 май). Генералъ фонъ Каприви каза, че би могълъ да докаже, какво правителството притежава твърдѣ точни уѣвнениа, но не може да ги подложи на разгледвание; той познава отговорността си и би желалъ ораторитѣ да се проникваха тоже съ съзнанието, че едно възбудено разискване неможе освѣтъ да причини голѣми поврѣди. Депутатътъ Риекертъ настоява, че запаситѣ отъ жита сж минимални и че цѣнитѣ ще се подигнатъ; населението яде вече барабой доста подскжпенъ. Либералитѣ, добави г. Риекертъ, нѣма да се отставятъ до тамъ, щото налозитѣ върху житата да се унищожатъ. Консерваторътъ депутатъ Ерфа оспорва съществуването на бѣднотията. Министрътъ на търговията г. де Хаддинъ-Кадоу извѣстява, че окончателнитѣ цифри ще бѣдѣтъ обнародвани прѣзъ мѣсець юлий; цифритѣ относително пшеницата, ржжъта и барабоя сж по благоприятни отъ колкото предварителнитѣ

уѣвнениа; той се надѣва, че това съобщение ще има благоприятно дѣйствиe. Г. Рихтеръ намира, че декларацията на правителството е неудовлетворителна.

Виена, с. д. Едно саморжчно писмо отъ Императора до началника на генералния щабъ баронъ фонъ Беекъ по случай десетогодишнината отъ служението му на тоя постъ, благодари за заслугитѣ му и за войственното развитие на цѣлата армия. Писмото свършва като го увѣрява за довѣрието на Императора и му пожелава още дълготрайни създателски заслуги.

Комисията на Раихстага е приела цѣлата конвенция съ Австро-Унгарското дружество Lloyd.

На „Politische Correspondenz“ съобщаватъ изъ Петербургъ, че Императорътъ и Императрицата веднага слѣдъ военнитѣ маневри въ Красноe-Село ще отидатъ въ Дания, гдѣто ще отпразнуватъ сребренний (25-год.) пиръ, и на връщане по суша щяли да направятъ визата на Императоръ Вилхелма въ Берлинъ или въ Постдамъ.

Парижъ, с. д. Депутатската камара разиска проекта, който понижава вноснитѣ налози надъ житата, и удържа дѣлата 1/13 августъ за турянието въ дѣйствиe на закона, слѣдователно проекта ще има да се повърне пакъ въ сената. Камарата гласува много тарифи и прие освобождение за лойта. — Г. Боденъ запитва върху поведението на полицията въ минало-недѣлешната антиклерикална манифестация въ Монтмартръ. Министрътъ на вътрѣшнитѣ работи г. Констанъ одобри поведението на полицията и каза, че манифестаторитѣ сж ония които сж били употребили грубостъ противъ полицията. Министрътъ поиска гласуването на дневния редъ, което се прие съ 438 гласа противъ 75.

Цариградъ, 30 май (11 юний). Между дипломатическитѣ кржгове увѣряватъ, че Султановий по Витлеемския въпросъ отговоръ къмъ французския посланикъ графа Монтебелло, различавалъ отъ французската версия, а именно Негово Величество Султанътъ билъ заявилъ, че като не билъ въ течението на въпросното дѣло, щялъ да поиска да му бѣде подробно рапортирано по тоя предметъ. Но въ всѣки случай Негово Величество би желалъ щото запазването на Statu-quo-то на Истокъ да бѣде трайно и съгласно съ трактатитѣ. Заповѣди въ тази смисль веднага ще бѣдѣтъ съобщени на надлежнитѣ мѣста и лица. При всичко това трѣбва да се забѣлѣжи, че именно нееднаквитѣ тълкувания, давани на Statu-quo-то сж които сж предизвикали спрѣчкването между двѣтѣ въроисповѣдни страни.

Увѣряватъ че г. де Радовиць, германский посланикъ по приятелски начинъ, билъ помолилъ Портата, да бѣде готова на 2 юлий (н. с.) деньтъ когато трѣбва да стане ратификацията на протокола на Брюкселския противоробственъ конгресъ. Английский посланикъ сирѣ Виллямъ Ваитъ щялъ наскоро да направи подобна постѣпка.

Лондонъ, 31 май (12 юний). Лордъ Салисбури като представи въ камарата на лордоветѣ Англо-Португалската конвенция заяви, че тази конвенция различава отъ миналогодишната по това което се отнася до разграничението на териториитѣ. Трактатътъ, прикави първий министъръ, е вдхнхитъ отъ желанието да се запазятъ правата на народитѣ и да се продължатъ приятелскитѣ отношения съ Португалия.

Виена, 31 май. Негово Царско Височество Българский Князь Фердинандъ, слѣдъ като посѣтилъ сестра си великата херцогиня Клотилда, пристигналъ е вчера въ Ебен-талския дворець.

Б о р с а.

Виена, 29 май (10 юний) в.

Български заемъ	101.—
Кредитъ	301.12
Австрийска златна рента	111.—
Унгарска златна рента	105.55
Дукатъ	5.54
Напалеонъ	9.26
20 маркова монета	11.45
Лира Турска	10.52
Русска книжна рубля	1.3825
Лира Стерлина	11.70
Сребро	1.00
Размѣна за Парижъ	46.27
„ „ Берлинъ	57.27
„ „ Лондонъ	117.15

Виена, 30 май (11 юний) в.

Български заемъ	101.—
Кредитъ	301.—
Австрийска златна рента	110.85
Унгарска златна рента	105.65
Дукатъ	5.53—5.49
Наполеонъ	9.255
20-маркова монета	11.43
Лира Турска	10.51
Русска книжна рубля	1.38

Лира Стерлинга	11.68
Сребро	1.00
Размѣна за Парижъ	46.22
„ „ Берлинъ	57.20
„ „ Лондонъ	117.05

Т ѣ р ж и щ е.

Виена, 29 май (10 юний).

Пшеница	990
Царевица	673
Захаръ	16.52

Пеца, сѣща дата

Пшеница	965
Овесъ	590
Царевица	628

Виена, 30 май (11 юний) в.

Пшеница	985
Царевица	669
Захаръ	16.47

Буда-Пеца, сѣща дата.

Пшеница	970
Овесъ	588
Царевица	624

Вѣдомость

за появившиятъ се и прѣкратени заразителни болѣсти по домашния добитѣкъ
отъ 16 до 22 май 1891 година.

№ по редъ	Болѣсть	Окрѣгъ	Околия	Община	Село или градъ
Въ него врѣме сѣ били констатирани:					
1	Бѣсъ (Rubies)	Руссенски	Бѣленска	Балбунарска	с. Полъ-бунаръ
2	Краста по овцѣтъ (Scabies ovinae)	Пловдивски	Пловдивска	Пловдивска	г. Пловдивъ
3	Шанъ (Arhtaе epizooticae)	„	Овче-Хлъмска	Паничерска	с. Паничери
4	„ „ „	Видински	Бѣлоградчикска	Стакевска	„ Стакевци
Въ него врѣме сѣ били прѣкратени:					
1	Вжгленъ (Anthrax)	Разградски	Поповска	Казлларска	с. Казлларъ
2	„ „ „	„	„	Арабларска	„ Арабларъ
3	Шанъ (Arhtaе epizooticae)	Пловдивски	Карловска	Сопотска	„ Сопоть
4	Шарка по овцѣтъ (Variola ovina)	Разградски	Поповска	Аязларска	„ Аязларъ

За Директоръ, Д-ръ Калевичъ.

О Б Я В Л Е Н И Я .

„НЮ-ИОРКЪ“

дружество за застраховане живота.

Узаконено за сѣществуване въ България съ указъ № 114 отъ 11 юний 1887 година („Държ. Вѣстникъ“ брой 63 отъ 1887 год.) слѣдъ внасянето за гаранция 100.000 лева зл. въ Българската народна банка.

Обезпечителний фондъ на дружеството е:
601 милиона лева златни.

Дружеството е взаимно т. е. застраховалитѣ сѣ единственитѣ притѣжатели на капитала и на всичкитѣ печалби.

За български и на други язици проспекти, както и за подробни обяснения, интересующитѣ да се отнасятъ до Главний агентъ за България:

Г. Георговъ, София, улица „Лега“.

Забѣлѣжка. Дружеството е платило въ България за смъртни случаи 36.000 лева. Отъ тѣзи застрахувани лица то е получило само 3696 лева 48 ст. 2—(1584)—8

1-й конни на Негово Ц. Височество полкъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 1056.

Съгласно чл. 3 отъ закона за публичнитѣ търгове, 1-й конни на Н. Ц. В. полкъ съ настоящето си обявява на интересующитѣ се, че на 5 идущий мѣсець юний, въ 10 часътъ предъ обѣдъ, въ помѣщенieto на Военний клубъ въ ст. София, ще се произведе вторий пѣтъ търгъ съ явна конкуренция за отдаване на предприемачъ поправката на казармитѣ и конюшнитѣ на полка, съгласно утвърдената отъ господина Военний Министръ смѣтка, която възлиза на 3092 лева 3 стотинки.

Желающитѣ да взематъ участие въ търга, трѣбва да се съобразятъ съгласно чл. 6 отъ закона за публичнитѣ търгове и да представятъ 155 л. залогъ, който ще се приема исклучително въ удостовѣренiя отъ Българската народна банка или ковчежническа квантанция.

Поемнитѣ условия и смѣтката желающитѣ могатъ да виждатъ всѣкой присѣтственъ день и часъ въ полковата канцелария срещу градината при Цариградското шосе.

Переторжка ще се произведе съгласно чл. 39 отъ сѣщй законъ.

Лагеръ при с. Горубляне, 24 май 1891 год.

За ком. полка, зав. домакинството, майоръ: Чоповъ.
2—(1868)—3 Дѣловодителъ: М. Г. Зимбилевъ.

Дирекция на общественитѣ сгради.

ОБЯВЛЕНИЕ № 5633.

На 14 идущий юний, часътъ по 2 слѣдъ пладнѣ, въ канцеларията на Софийската постоянна коммиссия ще се произведе търгъ съ явна конкуренция за отдаването на предприемачъ поправката на 26 мостове, мостчета и водосточи по шосето София—Пловдивъ до километръ 45.

Приблизителната стойностъ на предприятието възлиза на 6748 лева 59 стотинки.

Исканий залогъ е 337 лева 50 стот.

Смѣтката, поемнитѣ условия и единичнитѣ цѣни на предприятието могатъ да се видятъ всѣкой присѣтственъ

день и часъ въ канцеларията на Софийската постоянна коммиссия. — Переторжка ще стане на 15 сѣщй.

София, 24 май 1891 год.

И. д. директоръ, секретаръ: Ив. Д. Гошевъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 5646.

Обявява се за знание на интересующитѣ се, че произведенъ търгъ на 6 того за отдаването на предприемачъ на правата на една ограда около двора на Софийската митрополия не се утвърждава и се подновява за 11 идущий юний по 2 часътъ подиръ пладнѣ.

Стойността на работитѣ възлиза на 16687 л.

Исканий залогъ е 834 л. и 40 ст.

Квижата на предприятието могатъ да се видятъ всѣкой присѣтственъ день и часъ въ канцеларията на Софийската постоянна коммиссия гдѣто ще се произведе търгътъ.

Търгътъ ще стане съ тайна конкуренция и безъ переторжка.

Ст. София, 25 май 1891 год.

2—2 И. д. директоръ, секретаръ: Ив. Д. Гошевъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 5726.

На 17 идущий юний т. г., часътъ по 2 слѣдъ пладнѣ, въ канцеларията на Бургазската постоянна коммиссия ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция за отдаване на предприемачъ продължението на желѣзопѣжната линия отъ гарата до пристанището въ гр. Бургазъ.

Приблизителната стойностъ на предприятието възлиза на 74,880 лева.

Исканий залогъ е 3750 лева.

Поемнитѣ условия и единичнитѣ цѣни на предприятието могатъ да се видятъ всѣкой присѣтственъ день и часъ въ канцеларията на Бургазската постоянна коммиссия.

Переторжката ще стане на 22 юний.

Ст. София, 27 май 1891 год.

1—3 И. д. директоръ, секретаръ: Ив. Д. Гошевъ.

Отъ държ. желѣзопѣжтна линия Руссе—Варна.

ОБЯВЛЕНИЕ № 1725.

Извѣстява се на интересующитѣ се, че понеже търга за продажбата на двѣ машини за влечение вълна и една прѣлка, обявенъ за 20 май т. год., не можа да се състои по невявяване на конкуренти, то на 28 юний т. год., въ 10 часа предъ пладнѣ, ще се произведе въ Руссенската гара новъ търгъ съ явно отдаване.

Първоначалната цѣна е 600 лева.

Гр. Руссе, 22 май 1891 год.

1—(1948)—1

Отъ управлението.

ОБЯВЛЕНИЕ.

Полицата издадена на името на Стоянъ Попповъ, отъ с. Драгалевци (Софийско), за 700 гр., на гърбътъ съ расписка, че съмъ получилъ 300 гр., — молимъ да се счита за недѣйствителна, понеже съмъ я изгубилъ.

София, 31 май 1891 год.

Георги Боневъ.

1—(1937)—1

Шуменска окръжна постоянна комиссия.**ОБЯВЛЕНИЕ № 1284.**

Въ Прѣславката градска загона се намира безъ притѣжатель (юва) единъ ковъ, 5—6 г., косъмъ червенъ, опашка кжса и на грѣба му има малко бѣло отъ сѣдло.

Ако притѣжателя му отъ днесъ до 41 день не се яви и си получи, то той ще се продаде за въ полза на постоянната комиссия.

Гр. Шуменъ, 20 май 1891 год.

Предсѣдатель: Н. Ж. Дюгмеджиевъ.

1—(1871)—1

Членъ-секретарь: Кожухаровъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 1303.

Въ Ески-Джумайската градска загона се намиратъ безъ притѣжатель (юва) слѣдующитѣ добитѣци:

- 1) една кобила, язъ-довруста, 3—4 годишна;
- 2) една кобила, съ малко мъжко конче, червена, на 8 години и на челото ялджъ-сакаръ, и
- 3) една кобила, съ малко женско конче, 10 годишна, червена, на носа и на лѣвия диренъ кракъ малко бѣло, сжщо и грабнака.

Ако притѣжателитъ имъ отъ днесъ до 41 день не се явятъ и си ги приберѣтъ, то тѣ ще се продадѣтъ за въ полза на постоянната комиссия.

Гр. Шуменъ, 21 май 1891 год.

Предсѣдатель: Н. Ж. Дюгмеджиевъ.

1—(1872)—1

Членъ-секретарь: Кожухаровъ.

Сливенска окръжна постоянна комиссия.**ОБЯВЛЕНИЕ № 1056.**

Въ с. Гавраилово, Сливенска околия, има задържана една безпритѣжательна (юва) крава, съ бѣлѣзи: рѣсть среденъ, косъмъ сивъ, рога чивга, на около 7 години.

Ако отъ днесъ до 41 день не се яви притѣжательтъ ѝ за да си я засвидѣтелствува и прибере, ще бѣде продадена на публиченъ търгъ за въ полза на окръжж. касса.

Г. Сливенъ, 20 май 1891 год.

Предсѣдатель: Ж. Петковъ.

1—(1891)—1

Членъ-секретарь: С. Куневъ.

Свищовска окръжна постоянна комиссия.**ОБЯВЛЕНИЕ № 871.**

Отъ вѣколко дни насамъ въ окръжжа сж испаднали безъ стопани долоозначенитѣ добитѣци (юва):

А. Въ Свищовската околия, въ с. Долня-Студена, една крава, съ бѣлѣзи: 12 год., впрѣгатна, косъмъ сивъ, рога чивга, опашка дълга и безъ особни бѣлѣзи.

Б. Въ Никополската околия, въ с. Кулина-Вода, една крава, 7 годишна, рѣсть среденъ, косъмъ сиво-черъ, опашка дълга и рога малко криви.

Помѣнжитѣ добичета ще бѣдѣтъ продадени въ полза на окръжжната касса, ако въ продължение на 41 день отъ еднократното публикуване настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“ не се явятъ стопанитѣ имъ съ надлѣжнитѣ документи за да си ги докажатъ и взематъ назадъ.

Гр. Свищовъ, 23 май 1891 год.

Предсѣдатель: В. И. Вожиновъ.

1—(1892)—1

За членъ-секретарь: Н. Пушкаръ.

Плѣвенска окръжж. постоянна комиссия.**ОБЯВЛЕНИЕ № 1022.**

Въ чердата на с. Тървене, Дисевиска община, Плѣвенска околия и окръжжъ, се намѣрва една биволица (юва), съ бѣлѣзи: 5 години и брѣза.

Ако стопанина ѝ отъ днесъ най късно до 22 юний т. г. не се яви съ нуждитѣ документи да си я получи, то комиссията ще я продаде за въ полза на окръжжната касса.

Гр. Плѣвенъ, 20 май 1891 год.

Предсѣдатель: Н. Вълчовъ.

1—(1893)—1

Членъ-секретарь: Т. Бояджиевъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 1024.

Подъ надзора на Блжничевската селска община, Луковитска околия, Плѣвенский окръжжъ, се намѣрва една кобила (юва), съ слѣдующитѣ бѣлѣзи: около 8 години, косъмъ червенъ, на дѣсната кълка буква „X“ и въ лѣвото ухо цѣпо-уха.

Ако стопанина ѝ отъ днесъ най късно до 27 юний т. г. не се яви съ нуждитѣ документи да си я получи, то комиссията ще я продаде за въ полза на окръжжната касса.

Гр. Плѣвенъ, 20 май 1891 год.

Предсѣдатель: Н. Вълчовъ.

1—(1923)—1

Членъ-секретарь: Т. Бояджиевъ.

Силистренска окр. постоянна комиссия.**ОБЯВЛЕНИЕ № 635.**

Отъ 20 деня подъ надзорѣтъ на комиссията се намира единъ биволъ, 5 годишенъ, дѣсного му ухо рѣзано и уйма, на челото си има знакъ бѣлъ и ва лѣвата кълка знакъ въ видѣ двѣ звѣзди.

Ако до 20 деня отъ днесъ не се яви стопанинѣтъ му за да си го прибере, ще бѣде продаденъ за въ полза на окръжжната касса.

Гр. Силистра, 21 май 1891 год.

Предсѣдатель: П. Чаушовъ.

1—(1894)—1

Членъ-секретарь: П. Данчовъ.

Ловчанский окръженъ съдъ.**ОПРѢДѢЛЕНИЕ № 165.**

Ловчанский окр. съдъ, въ распоредителното засѣдание на 17 априлий 1891 година, въ съставъ: предсѣдатель Стоянъ Станчевъ, членове: Георги Иванъ Стомомяковъ и Коста К. Хамамджиевъ, при подсекретаря Ив. М. Костовъ и при участието на прокурора Иорданъ Василевъ, слуша доложеното отъ члена Хамамджиева, прошение на Марля П. Стефанова Манювъ, изъ гр. Ловечъ, регистрирано подъ вх. № 1629, съ което представя единъ актъ отъ 28 мартъ т. г. съставенъ отъ предсѣдателя на този съдъ, по усновяването на Фико Костовъ, отъ гр. Ловечъ, отъ страна на Мария Понъ Стефанова, отъ сжщия градъ, за утвърждение.

Сждѣтъ слѣдъ ислушвание доклада и заключението на прокурора и на основание чл. 37 отъ закона за признаването на незаконно-роденитѣ дѣца за узаконението имъ и усновяването, опрѣдѣли: допуца усновяването на Фико Костовъ, изъ гр. Ловечъ, отъ страна на Мария П. Стефанова, отъ сжщия градъ.

Гр. Ловечъ, 17 априлий 1891 год.

Предсѣдатель: Ст. Станчевъ.

1—(1875)—1

Секретарь: Н. Грозбаровъ.

Свищовский окръженъ съдъ.**ПРИЗОВКА № 1485.**

Свищовский окр. съдъ, на основание ст. 115, п. 1 отъ Вр. Съд. Правила, призовава Евлогия Л. Семизовъ, бившии жителъ на г. Свищовъ, а сега съ неизвѣстно мѣстожителство въ прѣдѣлитѣ на Княжеството, да се яви въ съдебната зала на тоя съдъ самъ лично или чрѣзъ свой повѣренникъ въ едно мѣсеченъ срокъ отъ трикратното обнародване настоящата призовка въ „Д. Вѣстникъ“, за да отговаря на заявления противъ него искъ отъ Ангелъ Н. Монева, изъ г. Свищовъ, за искъ 1365 лева по гражд. дѣло № 100/90 г., а въ случай, че не се яви въ опрѣдѣленото врѣме ще се постъпи съгласно ст. 281, п. 1 отъ Вр. Съд. Правила. — Свищовъ, 21 май 1891 год.

Председатель: Д. А. Кръстичъ.

Секретарь: Петръ Бешковъ.

1—(1897)—3

Софийский градски мирови съдия.**ОБЯВЛЕНИЕ № 1290.**

I-й Софийски град. мир. съдия, съгласно постановлението си отъ днесъ подъ № 93 и възъ основание ст. 850 отъ Вр. Съд. Правила, търси лицата Спиросъ Михайловъ, сърбинъ, отъ с. Кюприя, 29 год., бившъ слуга въ х. Мановий ханъ въ г. София; Алекси Николовъ, сърбинъ, отъ г. Пиротъ, 32 год., бившъ слуга въ сѣщия ханъ; Златко Станковъ, българинъ, 34 год., отъ с. Годечъ, бившъ слуга; Никола Константиновъ, българинъ, отъ Битоля, Македония, 25 год., и Унче Раневъ, българинъ, отъ сѣщия градъ, 24 год., които съ присѣди отъ 23 мартъ, 7 юлий 1881 год. и 19 януарий 1882 год. подъ № № 138, 276 и 19 слѣдъ като биле осъдени на мѣсеченъ затворъ за кражба избѣгали, за което умолява се всѣкой който знае или би узналъ настоящето имъ мѣстожителство да съобщи на най близката полицейска власть, а тая послѣдната да ги приведе въ повѣренното ми съдилище.

Гр. София, 15 май 1891 год.

Мировий съдия: П. Бабевъ.

1—(1888)—3 Секретарь: Н. Д. Велевъ.

Провадийский мирови съдия.**ОБЯВЛЕНИЕ № 2018.**

II-й Провадийски мирови съдия, възъ основание ст. 850—854 отъ Вр. Съд. Правила, дири отклонившии се отъ съдеб. дирение Мехмедъ Караджаоглу, отъ с. Хасърджикъ, обвиняемъ въ нарушение законътъ за горитѣ.

Отличителнитѣ му бѣлѣзи сж: 26 год., ръстъ високъ, очи кестенови, носъ голѣмъ, облѣчевъ съ бозева аба и гащи отъ сѣщия цвѣтъ.

Всѣкой комуто е извѣстно мѣстожителството на помѣнжтии обвиняемъ е длъженъ да съобщи за това на мѣстнитѣ административни и полицейски власти, а тѣзи послѣднитѣ да го испратятъ въ това съдилище.

Гр. Провадия, 20 май 1891 год.

Мировий съдия: Г. Блжсковъ.

1—(1896)—1 Секретарь: Конъбаровъ.

Т.-Пазарджикский окол. мирови съдия.**ОБЯВЛЕНИЕ № 501.**

Т.-Пазарджикский окол. мир. съдия, на основание ст. 115, п. 2 отъ Вр. Съд. Правила, призовава Хурие, Бахрие и

Зекие Ибрахимови, изъ г. Т.-Пазарджикъ, а сега живущи вънъ отъ прѣдѣлитѣ на Княжеството въ Цариградъ (Турция). да се явятъ въ залата на съдилището му лично или чрѣзъ законенъ пълномощникъ слѣдъ 2 мѣсеца отъ денътъ на послѣдното трикратно публикуване настоящата въ „Д. Вѣстникъ“, за да отговорятъ на предъявения срещу имъ искъ отъ Михалаки Т. Божаровъ, изъ г. Т.-Пазарджикъ, за 952 л. и 40 ст. златни въ 42 л. турски за неиздаване такриръ по закупената отъ тѣхъ $\frac{3}{5}$ части отъ 1 ливада 15 уврата.

Въ случай на неявяване, съдътъ ще постъпи съгласно чл. чл. 115 и 116 отъ гражд. мир. сждопроизводство.

Гр. Т.-Пазарджикъ, 24 май 1891 год.

Мировий съдия: Т. С. Трифоновъ.

1—(1887)—3

Секретарь: Славковъ.

Севлиевомирский мирови съдия.**ПРИЗОВКА № 3011.**

Севлиевомирский мир. съдия, на основание ст. 115, п. 1 отъ Вр. С. Правила, призовава Миялазимъ Мехмедъ Ага, отъ с. Акаджилари, Севлиево околия, а по настоящемъ съ неизвѣстно мѣстожителство, да се яви въ камарата на Севлиевомирското мир. съдилище лично или чрѣзъ законенъ повѣренникъ въ 3 мѣсеченъ срокъ, считанъ отъ денътъ на послѣдното трикратно обнародване настоящата призовка въ „Д. Вѣстникъ“, да отговори на предъявения срещу му искъ отъ Братия Златеви, жит. изъ г. Севлиево, на сума 2444 гр. или 488 л. и 80 ст. по записъ.

Въ случай на неявяване въ горний срокъ, мир. съдия ще постъпи съгласно чл. чл. 115 и 116 отъ гражд. мир. сждопроизводство.

Гр. Севлиево, 17 май 1891 год.

Мировий съдия: Ст. Теодоровъ.

1—(1895)—3

Секретарь: Д. Х. Татевъ.

Сливенский околийски мирови съдия.**РЕЗОЛЮЦИЯ № 147.**

Въ името на Н. Ц. В. Фердинандъ I, Князь Българский, II-й Сливенски градски мирови съдия, П. Саввовъ, врѣм. и. д. Сливенский околийски мирови съдия, днесъ на 27 априлий 1891 год., въ открито съдебно заседание, слуша гражданското дѣло подъ № 749 по описа за 1890 год., по предъявения искъ отъ адвоката Петръ Папанчевъ, повѣренникъ на Ману Иовчевъ, отъ с. Горне Александрово, срещу Мехмедъ Ескювъ, бившии жителъ на с. Горне Александрово, по настоящемъ живущъ въ Княжество България съ неизвѣстно мѣстожителство, за искъ на 547 лева 72 ст. и на основание чл. чл. 48, 71, 81, 100, 103, 115 и 116 отъ гражданското мирово сждопроизводство залочно рѣши: осъжда Мехмедъ Ескювъ, бившии жителъ на село Горне Александрово, живущъ въ неизвѣстно мѣстожителство въ Княжество България, да заплати на Петръ Папанчевъ, повѣренникъ на Мано Иовчевъ, само 499 лева 97 ст. дългъ, съ лихвата имъ по 12% годишно, считано отъ заявлението, 30 октомврий 1890 год. до исплащанието, и 65 лева съдебни, по вѣдение дѣлото, публикации призовката и настоящето рѣшение, а остатъкътъ искъ до 547 лева 72 ст. като незаконенъ отхвърля се.

Това рѣшение е некончателно и подлѣжи на отзивъ въ Сливенско мирово съдилище, въ двѣнедѣленъ срокъ или на апелъ въ Сливенский окръженъ съдъ въ истий срокъ,

считанъ за истеца отъ днесъ, а за отвѣтника отъ еднократното публикуване настоящата въ „Държ. Вѣстникъ“, съгласно чл. чл. 120, 121 и 132 отъ гражданското мир. съдопроизводство.

1—(1903)—1

Мировий съдия: П. Саввовъ.

I-й Горнѣ-Орѣховски мирови съдия.**РЕЗОЛЮЦИЯ № 63.**

Въ името на Негово Царско Височество Фердинандъ I, Князь на България, I-й Горнѣ-Орѣховски мирови съдия, Иванъ Давидовъ, днесъ на 12 априлий 1891 година, въ открито съдебно заседание слуша гражданското дѣло подъ № 831 по описа за 1890 година, по предявения искъ отъ Стойко Георгиевъ, отъ с. Арбанаси, срещу Кочо Димитровъ, отъ гр. Горнѣ-Орѣховица, а по настоящемъ съ неизвестно мѣстожителство, за 1000 лева по записъ, и на основание чл. чл. 71, 100, 103, 115 и 116 отъ гражданското мир. съдопроизводство задочно рѣши: осъжда отвѣтника Кочо Димитровъ да заплати на истеца Стойко Георгиевъ 766 лева 20 ст. глави и 233 лева 80 ст. лихви, всичко 1000 лева, заедно съ 50 лева за съдебни и за водение на дѣлото разноски.

Това рѣшение е неокончателно и подлѣжи на отзивъ въ Горнѣ-Орѣховското мир. съдилище, въ двѣнедѣленъ срокъ или на апелъ въ Търновскій окръженъ съдъ, въ двѣнедѣленъ срокъ, считанъ за присѣтствующий отъ днесъ, а за отсъстващия отъ еднократното публикуване въ „Държ. Вѣстникъ“, съгласно чл. 132 отъ гражд. мир. съдопроизводство.

1—(1902)—1

Мировий съдия: Давидовъ.

Секретаръ: Топаловъ.

Еленскій мирови съдия.**РЕЗОЛЮЦИЯ № 204.**

Въ името на Негово Царско Височество Фердинандъ I, Князь Българскій, днесъ 5 априлий 1891 год., Еленскій мирови съдия, П. Н. Бакаловъ, въ публично съдебно заседание разгледъ граждан. дѣло подъ № 1562 по описа за 1890 год., по искъта на Мария Станюва, отъ с. Тодювци, противъ Петръ Ивановъ, отъ мах. Равна, живущъ въ Румъния съ неизвестно мѣстожителство, 425¹/₂ гроша по записъ и лихвитѣ имъ и възъ основание чл. чл. 48, 49, 71, 103, 115, 116 и 158 отъ гражданското мир. съдопроизводство, задочно рѣши: осъжда отвѣтника Петръ Ивановъ, отъ махала Равна, с. Тодювци, да заплати на Мария Станюва, отъ с. Тодювци, 312¹/₂ гр. и лихвитѣ по 1% на мѣсеца отъ 7 декемврий 1887 год. до исплащанieto имъ съ 6 лева разноски, за публикация на призовката 18 лева и 45 стот., тъй и тия, които ще послѣдватъ за публикуване резолюцията въ „Дър. Вѣстникъ“.

Настоящото рѣшение е окончателно, подлѣжи на отзивъ предъ тукашния мир. съдъ, въ двѣседмиченъ срокъ, считанъ отъ публикуването единъ пѣтъ въ „Държавенъ Вѣстникъ“ настоящата резолюция и на касационно обжалване предъ Търновскій окръженъ съдъ въ единъ мѣсеченъ срокъ, а за ищца отъ днесъ.

Г. Елена, 20 май 1891 год.

1—(1885)—1

Мировий съдия: П. Н. Бакаловъ.

Секретаръ: Авр. Аврамовъ.

РЕЗОЛЮЦИЯ № 252.

Въ името на Негово Царско Височество Фердинандъ I, Князь Българскій, днесъ 6 май 1891 год., Еленскій ми-

рови съдия, П. Н. Бакаловъ, въ публично съдебно заседание разгледъ гражданското дѣло подъ № 133 по описа за 1891 година, по искъта на Петко К. Парчаковъ, отъ м. Иовковци, с. Шилковци, противъ Петко Райковъ, отъ с. Средни-колиби, а сега въ Румъния съ неизвестно мѣстожителство, за 268 лева и 80 стот. по записъ и лихвитѣ имъ, и възъ основание чл. чл. 15, 48, 49, 71, 103, 115, 116 и 132 отъ гражданското мир. съдопроизводство и чл. 99 отъ притурката на търговскій законъ, задочно рѣши: осъжда отвѣтника Петко Райковъ, отъ с. Средни-колиби, а сега съ неизвестно мѣстожителство въ Румъния, да заплати на Петко К. Парчаковъ, отъ м. Иовковци, с. Шилковци, 1200 гроша по записъ и лихвитѣ имъ за една година 134 гроша, всичко 1334 гроша или 266 лева и 80 стот. и на тѣхъ лихвитѣ отъ подаването на прошението, т. е. отъ 21 януарий 1891 год. до исплащанieto имъ, съ 15 лева за дѣловодение и разноски за публикуването на призовката 18 л. и 60 ст. и разноскитѣ които има да послѣдватъ за публикуване на резолюцията въ „Държавенъ Вѣстникъ“.

Това рѣшение е неокончателно, подлѣжи на отзивъ предъ тукашния мирови съдъ, въ двѣнедѣленъ срокъ, считанъ отъ публикуването резолюцията единъ пѣтъ въ „Държавенъ Вѣстникъ“ и на апелационно обжалване предъ Търновскій окръж. съдъ, въ същия срокъ, а за ищца отъ днесъ.

Мировий съдия: П. Н. Бакаловъ.

1—(1884)—1

Секретаръ: Авр. Аврамовъ.

Ловчанскій съдебенъ приставъ.**ЗАПРЪЩЕНИЕ № 1385.**

Подписанный, Я. Тошковъ пом. съд. приставъ, при Ловчанскій окр. съдъ, II-й участъкъ, на основание опредѣленieto на Тетевенскій мир. съдия, подъ № 38, издадено на 17 май 1891 година, въ полза на Лала Владова (Дочовица Пупешкова) отъ гр. Тетевенъ, противъ Дочъ Ц. Пупешковъ, отъ същия градъ, за обезпечение искъ състоящъ отъ 20 турски лири и съгласно ст. 248 отъ Врѣм. Съд. Правила, съ настоящето си налагамъ запоръ на слѣдующитѣ недвижими отвѣтникови имоти, находящи се въ района на гр. Тетевенъ, именно: 1) една градина, 1 декаръ, въ мѣстността „Петревскій-кръстъ“, при съсъди: Горанови, Василь Пупешковъ, пѣтъ и Стоянчо Павловъ; 2) една ливада, въ „Скрибатна“, отъ 3 декара, при съсъди: Тило Малкаша, граница и пѣтъ; 3) една нива, въ мѣстността „Года“, при съсъди: Петровица Шаркова, Гецо Патеричата и кладенець, 2¹/₂ декара; 4) нива, въ същата мѣстность, при съсъди: Димитръ Стояновъ, Витнювица и Станю Николовъ, 2¹/₂ декара и 5) едно мѣсто, на „брѣгъ“, единъ декаръ, при съсъди: Горанови, Станю Пѣвовъ, Деко Пѣвовъ и х. Иончо.

Тѣзи имуществва неподлѣжатъ на очуждение до снеманieto настоящия запоръ.

Тетевенъ, 20 май 1891 год.

1—(1882)—1

Пом. съд. приставъ: Я. Тошковъ.

Т.-Пазарджикскій съдебенъ приставъ.**ЗАПРЪЩЕНИЕ № 1403.**

Подписанный, пом. съд. приставъ при Т.-Пазарджикскій окръженъ съдъ, на Пещерскій участъкъ, на основание изпълнител. листъ № 491, издаденъ отъ Т.-Пазар-

джикский околийски мирови съдия въ полза на Алекса Даскаловъ, отъ гр. Т.-Пазарджикъ, противъ Айше Османова, отъ гр. Пещера, за искъ 345 лева и разноска, то съ настоящето си честь имамъ да обявя на почитаемата публика, че налагамъ запоръ върху слѣдующий недвижимъ имотъ на отвѣтницата, а именно: една къща, находяща се въ гр. Пещера, въ махалата „Турска“, съ съсъди: Бабуръ Х. Али, Георги Юнаковъ, Голакъ Мустафа и пѣтъ, която къща, съгласно ст. 248 отъ Врѣм. Сѣд. Правила не подлѣжи на отчуждение до снеманието настоящето ми заплѣщение. — Пещера, 22 май 1891 год.

1—(1911)—1 Пом. сѣд. приставъ: Докторовъ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ № 2081.

Подписанный, М. П. Камарашкий, сѣд. приставъ при Т.-Пазарджикский окр. сѣдъ, на I-й град. участъкъ, на основание изпълнит. листъ № 1506, издаденъ отъ Т.-Пазарджикский окр. сѣдъ и ст. ст. 454—465 отъ Вр. Сѣд. Правила, честь имамъ да обявя на почитаемата публика, че отъ деня на послѣдното трикратно публикуване настоящето въ „Д. Вѣстникъ“ ще се почне и продължи 31 день публичната продаж на слѣдующето недвижимо имущество, именно: 1) половина отъ 1 къща, находяща се въ с. Вѣтрень (Т.-Пазарджикска околия), построена отъ дървенъ материалъ, покрита съ керемиди, дължина около 10 метра, широчина около 8 метра и височина 2 метра, разпрѣдѣлена на зимникъ, 4 стаи за живѣене и ашево съ отъ около 200 кв. м. дворово мѣсто, при съсъди: Гено Шантовъ, Христо Махалджийски и пѣтъ, оцѣнена за 500 л.; 2) лозье, находяще се въ района на с. Вѣтрень (Т.-Пазарджикска околия), въ мѣстността „Турбаница“, състояще отъ 1 увр., при съсъди: Ангелъ, Христо и Илия Малджийски, оцѣн. за 166 л.; 3) лозье, отъ 3 лѣхи, находяще се въ сѣщій районъ и околия, въ мѣстността „Кавака“, при съсъди: Гено Шантовъ, Рисчо и Ангелъ Малджийски, оцѣнено за 124 л. и 50 стог.; 4) лозье, находяще се въ сѣщій районъ и околия, въ мѣстността „Турбаница“, отъ около 2 лѣхи, при съсъди: Ангелъ и Христо Малджийски и Илия Малджийски, оцѣнено за 83 л.; 5) лозье, въ сѣщій районъ и околия, въ сѣщата мѣстность, отъ 1 лѣха, при сѣщитѣ съсъди, оцѣнено за 41 л. и 50 ст.; 6) лозье, въ сѣщій районъ, мѣстность и околия, отъ 2 лѣхи, при сѣщитѣ съсъди, оцѣнено за 83 л.; 7) ливада, въ сѣщій районъ, околия и мѣстность, отъ 1 лѣха, при сѣщитѣ съсъди, оцѣнено за 41 л. и 50 ст.; 8) лозье садъ, находяще се въ сѣщій районъ, околия и мѣстность, отъ 70 кютука, при сѣщитѣ съсъди, оцѣнено за 20 л.; 9) лозье, въ сѣщій районъ и околия, въ мѣстността „Баладжа“, отъ 1 увр. и 1 лѣха, при сѣщитѣ съсъди, оцѣнено за 166 лева; 10) нива, находяща се въ района на бившеото село Еленере, сега Кара-Мусалско (Т.-Пазарджикска околия), отъ 1 увр., въ мѣстността „Чанкара“, при сѣщитѣ съсъди, оцѣнена за 83 л.; 11) нива, въ сѣщото землище и околия, въ мѣстността „Асаръ-Дере“, отъ 2 лѣхи, при сѣщитѣ съсъди, оцѣн. за 41 л. 50 ст.; 12) нива, находяща се въ района на с. Сараново (Т.-Пазарджикска околия), въ мѣстността „Адата“, отъ 1½ увр., при сѣщитѣ съсъди и Георги Прѣсчаровъ, оцѣнена за 41 л. и 50 ст., и 13) нива, въ района на с. Вѣтрень (Т.-Пазарджикска околия), въ мѣстността „Веловецъ“, отъ 1 лѣха, при съсъдитѣ: Христоско Матевъ и Иванъ Важлековъ, оцѣнена за 41 л. и 50 ст. — Продаването ще почне отъ оцѣнката.

Продаваемото имущество е собствено на Х. Пени Продановъ на наследниците му, а именно: Стояна и Цвѣга Х. Пеневи, изъ с. Вѣтрень и Пена Х. Пенева, отъ г. Ихтиманъ и се продава за издължение дългътъ имъ отъ сумма 1710 лева, 134 л. и 90 ст. разноски предвидени въ горѣказаный изпълнит. листъ № 1506, въ полза на Д. С. Юруковъ, отъ гр. Т.-Пазарджикъ, пълномощникъ на Димитра х. Пенева, отъ с. Вѣтрень и всичкитѣ по изпълнението.

Желающитѣ г-да да купятъ тѣзи имущества можтъ да се явятъ всѣки присѣственъ день въ канцеларията ми, частъ отъ 8—12 преди пладнѣ и отъ 2—5 послѣ пладнѣ да разглѣждатъ формалноститѣ и наддаватъ.

Гр. Т.-Пазарджикъ, 21 май 1891 год.

2—(1865)—3

Пом. сѣд. приставъ: Т. Дудевъ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ № 790.

Подписанный, Манчо Стояновъ, помощникъ сѣдебенъ приставъ при Т.-Пазарджикский окр. сѣдъ, на II-й Ихтимански участъкъ, на основание изпълнителный листъ издаденъ отъ Софийский окрѣженъ сѣдъ на 21 ноември 1884 год. подъ № 11514 и съгласно ст. ст. 452, 454, 455, 456 и 465 отъ Врѣмненитѣ Сѣдеб. Правила, честь имамъ да обявя на интересующитѣ се г-да, че слѣдъ трикратното обнародване настоящето въ „Държ. Вѣстникъ“ и до 31 день ще продавамъ на публичнъ търгъ слѣдующитѣ недвижими имущества, принадлежащи на Захари Петровъ, изъ г. Ихтиманъ, а именно:

1) нива, състояща отъ 8 ара, находяща се въ Ихтиманското землище, въ мѣстността „Изворетъ-Гробища“, при съсъди: Веле Воршукъ, Пана Илчовъ Петревъ и Стою Ласковъ, оцѣнена за 30 лева;

2) нива, състояща отъ 7 декара и 2 ара, въ сѣщото землище, въ мѣстността му „Геола“, при съсъди: Геринска нива, Пана Илчовъ Петревъ, Стояня Кацаровъ и Колчо Ондевъ, оцѣнена за 90 лева;

3) нива, състояща отъ 2 декара и 8 ара, въ сѣщото землище, въ мѣстността „Чубриково-Дърво“, при съсъди: Тодоръ Балджийски, Боне Кацаровъ, Колчо Т. Пенчовъ и гора, оцѣнена за 88 лева;

4) нива, състояща отъ 3 декара и 6 ара, въ сѣщото землище, въ мѣстността „Геола“, при съсъди: Пана Илчовъ Петревъ, Алексо Вденичаръ и пѣтъ, оцѣнена за 67 лева;

5) нива, състояща отъ 1 декаръ и 6 ара, въ сѣщото землище, въ мѣстността „Ергешето“, при съсъди: Ангелъ Джаховъ, Пана Кацаровъ, илтъ и мера, оцѣнена за 60 л.;

6) ½ часть отъ къща, находяща се въ г. Ихтиманъ, въ „Долнята-Махала“, съ дворъ около двѣ лѣхи и плѣвня, едноетажна, построена отъ дървенъ материалъ, покрита съ керемиди, съ 4 отдѣления, на дължина 7½ м., широчина 9½ метра и височина 2½ м., при съсъди: Стояня Кацаровъ, Христо Китинъ Милевъ, Ласко Мугавчи и пѣтъ, оцѣнена за 138 лева.

Казаный имотъ е собствено владѣние и пригѣжане на длѣжника, не е заложенъ никому и ще се продава за удовлетворение на хазната за 12 пола и 13 рубли сръбърни и разноскитѣ по изпълнението.

Желающитѣ господа да купятъ горняитѣ имоти, можтъ свободно да се явятъ въ канцеларията ми въ г. Ихтиманъ всѣкой присѣственъ день и прѣвъ работнитѣ часове отъ 8—12 предъ и отъ 2—5½ часа послѣ обѣдъ (включи-

телно), гдѣто ще имъ бждѣтъ на разположение всичкитѣ книжа по настоящата продажба за наддаването. Наддаването ще почне отъ първоначалната оцѣнка на горѣ.

Гр. Ихтиманъ, 23 май 1891 год.

1—(1881)—3 Пом. сжд. приставъ: М. Стояновъ.

Пловдивскій сждебенъ приставъ.

ПРИЗОВКА № 1043.

До г-нъ Михо Венети, отъ г. Пловдивъ, а сега съ неизвѣстно мѣстожителство.

Подписанный, сждеб. приставъ при Пловдивскій окржж. сждъ, на I-й изпълнителенъ участъкъ, на основание изпълнителенъ листъ № 7436, издаденъ отъ Пловдивскій окржженъ сждъ, въ полза на Н. И. Панадопуло, адвокатъ отъ Пловдивъ, повѣренникъ на Екатерина Димова, отъ сѣщия градъ, противъ васъ, за 130 лири турски, съ лихвата имъ 1% мѣсечно отъ 9 априлий 1890 год. до исплащанieto имъ и други сждебни и по изпълнението разноси, поканвамъ ви въ 10 деня отъ послѣдното трикратно публикуване на настоящата ми призовка въ „Дър. Вѣстникъ“, да се явите въ канцеларията ми въ г. Пловдивъ лично или чрезъ повѣренникъ и ми внесете горнята сума съ лихвитѣ, сждебни по изпълнението разноси; въ противенъ случай ще се пристъпи съ васъ съгласно ст. ст. 331 и 333 отъ Врѣменнитѣ Сждебни Правила.

Г. Пловдивъ, 17 май 1891 год.

2—(1858)—3 Сждебенъ приставъ: Владикинъ.

Разградскій сждебенъ приставъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 945.

Сждебний приставъ при Разградскій окржженъ сждъ, на основание изпълнителенъ листъ подъ № 144, издаденъ отъ Разградскій мир. сждия на 17 януарий 1891 г. и съгласно ст. ст. 452, 454, 455, 461 и 465 отъ Врѣменнитѣ Сждебни Правила, има честь да обяви на почитаемата публика, че туря на публиченъ търгъ една къща подъ № 20, находяща се въ г. Разградъ, ул. Полицейска, при граници: Георги Рачовъ, Христо Първовъ, Харизана Гоцева и улица, двуетажна, съ три стаи, горний етажъ и долний отъ една стая и маза, съзидана отъ камъкъ и дървенъ материалъ, покрита съ керемиди, има височина 4 м., ширина 4½ метра и дължина 10 метра, дворъ около 500 кв. м., кладенецъ надъ портата полу-срутенъ плѣвникъ, почвова отъ първа оцѣнка 2000 лева.

Горѣизложената къща е подъ ипотека на Българската народна банка за 1200 лева и е собствена на длъжника Гавраилъ К. Лефтеровъ, отъ г. Разградъ и се продава за издължение дълга му къмъ Добри Вотева, отъ сѣщия градъ, на една сума отъ 364 лева и 20 стот., съ лихвата отъ 1 ноемврий 1890 год. до исплащанieto.

Желающитѣ да купятъ тоя имотъ, нека се явятъ въ канцеларията на сждебний приставъ въ г. Разградъ, гдѣто ще се произведе търга всѣкой присѣственъ денъ и часъ за да разглѣда книжата по тая продажба.

Търга ще се продължи 31 день, считанъ отъ послѣдното трикратно публикуване настоящето обявление въ „Държавенъ Вѣстникъ“ и слѣдъ което ще има 5% въ сроятъ на 10 деня.

Гр. Разградъ, 16 май 1891 год.

2—(1862)—3 Сждебенъ приставъ: Д. Чомовъ.

Ст.-Загорскій сждебенъ приставъ.

ПОВѢСТКА № 1373.

До г-нъ Начо Атанасовъ Начевъ отъ гр. Ст.-Загора, а по настоящемъ задъ граница въ неизвѣстно мѣстожителство.

На основание изпълнителенъ листъ № 5903, издаденъ отъ Ст.-Загорскій окр. сждъ на 13 декемврий 1890 год., въ полза на Кьоркъ Караянъ, отъ с. Хамзоренъ, Ямболска околия, пълномощникъ на Антонъ Фолцъ, банкиринъ, французски подданикъ, отъ г. Цариградъ, противъ васъ за искъ 240 лири турски, за издължение записътъ отъ 23 априлий 1885 год., лихвитѣ по 12% годишно за врѣме отъ заявление на искътъ до исплащанieto, сждебнитѣ разноси 110 лева и 96 ст. и за водението дѣлото 223 л. 44 ст., съгласно ст. 430 отъ Врѣм. Сжд. Правила поканвамъ ви да внесете доброволно реченната сума въ повѣренната ми канцелария въ гр. Нова-Загора, въ петнадесетдневенъ срокъ, отъ послѣдното трикратно публикуване настоящата ми повѣстка въ „Дър. Вѣстникъ“, въ противенъ случай, че не внесете помѣнхитий си дългъ, ще се постъпи къмъ описъ и продажбата още на единия камъкъ отъ собствената ви воденица отъ останхлитѣ два камъка на рѣка Тунджа, съ принадлежката нему частъ отъ зданието и празното мѣсто, съ страни: рѣка Тунджа, Димитръ Арнаудовъ, пѣть и Баянски баиръ, за остатъка отъ предвидената сума 3027 лева 70 ст. лихвитѣ и разносикитѣ.

1—(1861)—3 Пом. сжд. приставъ: С. Н. Чокшевъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 1279.

Подписанный, К. Чакмаковъ, сжд. приставъ при Ст.-Загорскій окр. сждъ, на I-й изпълнит. участъкъ, на основание изпълнит. листъ № 1169, издаденъ отъ Ст.-Загорскій гр. мир. сждия на 7 августъ 1889 г. и съгласно ст. ст. 451, 454, 455, 456 и 465 отъ Вр. С. Правила, съ настоящето си обявямъ на почитаемата публика, че отъ послѣдното трикратно публикуване настоящето ми въ „Д. Вѣстникъ“ и до 31 день ще се продава на публична продава недвижимото имущество на с. Караджаллийското общинско управление, а именно: 1 дюкянъ бакалски, въ с. Караджаллий, състоящъ отъ 4 м. и 40 с/м. шарочина, 8 м. дължина, височина 3 метра и отъ долу хизба съ 2 метра дълбочина, съзиданъ отъ едната страна съ камъкъ и отъ тритѣ страни съ тулхи, долма съ 4 прозореца, покритъ съ керемиди и до него 1 увратъ празно мѣсто, съ съседни страни: отъ двѣтѣ страни общинскій хамбаръ, общинско мѣсто и пѣть, оцѣненъ за 450 лева.

Това имущество ще се продава за удовлетворение искътъ на Диню Еневъ, отъ с. Караджаллий, състоящъ отъ 486 лева.

Наддаването ще почне отъ първоначалната оцѣнка предвидена въ настоящето обявление.

Желающитѣ г-да да купятъ горѣпомѣнхития дюкянъ съ свободни да присѣтствуватъ въ вѣренната ми канцелария въ г. Ст.-Загора всѣки присѣственъ денъ, часътъ отъ 9 до 12 сутрента и отъ 2 до 5 послѣ обѣдъ и да наддаватъ гдѣто ще имъ бждѣтъ достъпни книжата отъносительно продажбата. — Ст.-Загора, 24 май 1891 год.

1—(1918)—3 Сждебенъ приставъ: К. Чакмаковъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 1057.

Подписанный, К. Чакмаковъ, сжд. приставъ при Ст.-Загорскій окр. сждъ, на I-й изпълнит. участъкъ, на ос-

нование изпълнит. листъ № 523, издаденъ отъ Ст.-Загорский окол. мир. сѣдия на 22 мартъ 1891 г. и съгласно ст. ст. 451, 454, 455, 456 и 465 отъ Вр. С. Правила, съ настоящето си обявявамъ на почитаемата публика, че отъ послѣдното трикратно публикуване настоящето ми въ „Д. Вѣстникъ“ и до 31 день ще се продава на публична проданъ недвижимото имущество на Пенчо Желѣзковъ, отъ с. Джамбазито, Ст.-Загорска околия, а именно: 1) нива, въ землището на село Джамбазито, въ мѣстността „Ямача“, отъ 6 увр., съ страни: Михаль Желѣзковъ, Митю Ивановъ, Миню Недѣлковъ и Диню Ганевъ, оцѣнена за 72 л.; 2) нива, 7 уврата, въ сѣщото землище, въ „Русулувитѣ-Круши“, съ страни: Михаль Желѣзковъ, Паню Стояновъ, Моноу Вълчановъ и чалалжкѣтъ, оцѣнена за 84 лева; 3) нива, 10 увр., въ сѣщото землище, на „Дуванджийский-пѣтъ“, съ страни: Пенчо Ивановъ, Стоянъ Минчевъ, Теню Добревъ и пѣтъ, оцѣнена за 120 л.; 4) нива, 4½ увр., въ сѣщото землище, на „Кара-Топрака“, съ страни: Рахни Николовъ, Моноу Алексовъ и Христо Х. Стояновъ, оцѣн. за 54 лева, и 5) нива, 11 увр., въ сѣщото землище, на „Адата“, съ страни: ливадитѣ на Начо Иовчевъ и Михаль Желѣзковъ, оцѣнена за 132 лева.

Помѣнжитѣ имоти ще се продаватъ за удовлетворение искътъ на Азраилъ Гарги, отъ Ст.-Загора, състоящъ отъ 26½ л. турски, лихвата имъ и др. 30 лева.

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалнитѣ оцѣнки предвидени въ настоящето обявление.

Желающитѣ г-да да купятъ помѣнжитѣ имоти сж свободни да присѣтствуватъ въ повѣренната ми канцелария въ Ст.-Загора всѣки присѣтственъ день, часътъ отъ 9—12 сутренята и отъ 2—5 послѣ обѣдъ и да наддаватъ гдѣто ще имъ бѣждѣтъ достѣпни книжката относително проданята.

Ст.-Загора, 4 май 1891 год.

1—(1879)—3 Сждебенъ приставъ: К. Чакмаковъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 1118.

Подписавний, К. Чакмаковъ, сѣд. приставъ при Ст.-Загорский окр. сѣдъ, на I-й изпълнит. участъкъ, на основание изпълнит. листъ № 2219, издаденъ отъ Ст.-Загорский окржж. сѣдъ на 26 май 1890 г. и съгласно ст. ст. 451, 454, 455, 456 и 465 отъ Вр. Сѣд. Правила, съ настоящето си обявявамъ на почитаемата публика, че отъ послѣдното трикратно публикуване настоящето ми въ „Д. Вѣстникъ“ и до 31 день ще се продава на публична проданъ недвижимото имущество на Ради Тодоровъ, отъ с. Трънково, Ст.-Загорска околия, находяще се въ землището на сѣщото село, а именно: 1) нива, при „Бозалжка“, отъ 10 увр., съ страни: Колю Ивановъ, пѣтъ, Грозю Драговъ и бозалжкѣ, оцѣнена за 100 л.; 2) нива, до „Бузалжка“, 10 уврата, съ страни: Слави Драгиевъ, Грозю Драговъ, Диню Минчевъ и бозалжкѣ, оцѣнена за 100 л.; 3) нива, въ „Орманя“, 10 увр., съ страни: Грозю Драговъ, Слави Широу и Маринъ Минчевъ, оцѣнена за 100 л.; 4) нива, въ „Орманя“, 3 увр., съ страни: Слави Киревъ, Колю Теневъ и Слави Иванчевъ, оцѣнена за 30 лева; 5) нива, „Орманя“, 3 увр., съ страни: Диню Колевъ, Теню Минчевъ и колю Теневъ, оцѣн. за 30 л.; 6) нива, „Кулския-пѣтъ“, отъ 3 увр., съ страни: Колю Ивановъ, Грозю Драговъ и Руси Грозевъ, оцѣн. за 30 л.; 7) нива, въ „Орманчаата“, 7 увр., съ страни: Грозю Драговъ, Каню Теневъ и Драгия Илиевъ, оцѣнена за 70 лева; 8) нива, на „Дирменъ-Йолу“, 6 увр., съ страни: Диню Желевъ, Митю

Вълчевъ и Вѣлчо Филиповъ, оцѣнена за 60 л.; 9) нива, при „Бозалжка“, съ страни: бозалжкѣ, пѣтъ и рѣка, отъ 7 увр., оцѣнена за 70 лева, и 10) дворъ, въ с. Трънково, отъ 4 увр., съ страни: Колю Ивановъ, Кръстю Грозевъ и пѣтъ съ находящитѣ се въ него здания: една кѣща, хамбаръ и яхрѣ, подъ единъ покривъ, създани съ плѣтня, простъ дървенъ материалъ и покрити съ керамиди, състоящи всички отъ 14 м. и 35 с/м. на дължина, 2 м. и 10 с/м. високи и 8 метра и 80 с/м. ширъ само кѣщата и яхрѣ ширъ 7 м. и 35 с/м., на 7 отдѣления, въ дворътъ около 100 разни голѣми и малки овощни дръвчѣта и кладенецъ, оцѣненъ за 300 лева.

Помѣнжитѣ имоти ще се продаватъ за удовлетворение искътъ на Петръ Ивановъ, отъ Ст.-Загора, състоящъ отъ 4320 гр., лихвитѣ имъ и 15 лири обезщетение и др. 27 лева и 7 ст.

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалнитѣ оцѣнки предвидени въ настоящето обявление.

Желающитѣ г-да да купятъ помѣнжитѣ имоти сж свободни да присѣтствуватъ въ повѣренната ми канцелария въ Ст.-Загора всѣки присѣтственъ день, часътъ отъ 9—12 сутренята и отъ 2—5 послѣ обѣдъ и да наддаватъ гдѣто ще имъ бѣждѣтъ достѣпни книжката относително проданята.

Ст.-Загора, 9 май 1891 год.

1—(1878)—3 Сждебенъ приставъ: К. Чакмаковъ.

Ломский сждебенъ приставъ.

ЗАПОРНА ПРИЗОВКА № 1904.

До Марко Колинъ, отъ с. Калимашица, а сега съ неизвѣстно мѣстожителство.

Подписаний, пом. сѣд. приставъ при Ломский окржж. сѣдъ, Берковский участъкъ, на основание изпълнителний листъ № 1626, издаденъ отъ Берковский мирови сѣдия на 9 май 1890 год. и съгласно ст. 430 отъ Врѣм. Сѣд. Правила, призовавамъ ви да внесете въ двѣдѣленъ срокъ, отъ послѣдното трикратно обнародване настоящата въ „Дър. Вѣстникъ“, дългътъ си 87 л. лихвитѣ имъ, разноситѣ по изпълнението къмъ Берковската земледѣлческа касса, въ противенъ случай ще постѣпна съгласно ст. ст. 433 и 465 отъ Врѣм. Сѣд. Правила, къмъ описъ и продажба на недвижимитѣ ви имущества въ района на с. Калимашица, а именно: 1) една кѣща, въ село Калимашица; 2) едно лозье, отъ единъ дюл., въ мѣстността „Равнището“ и 3) една нива, 4 дюл., въ мѣстността „Клѣново Бранище“.

Гр. Берковица, 20 май 1891 год.

1—(1860)—3 Псм. сѣд. приставъ: В. Чавдаровъ.

Софийский сждебенъ приставъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 711.

Подписавний, А. Богдановъ, пом. сѣд. приставъ при Софийский окр. сѣдъ, на Новоселски участъкъ, на основание изпълнителний листъ подъ № 217/84 год., издаденъ отъ Софийский окр. сѣдъ и съгласно ст. ст. 452, 455 и 456 отъ Врѣм. Сѣд. Правила, съ настоящето си обявявамъ за всеобщо знание, че слѣдъ трикратно обнародване настоящето въ „Дър. Вѣстникъ“ и до 31 день ще продавамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията си слѣдующия недвижимъ имотъ, находяще се въ района на село Макоцево, принадлежачъ на Иванъ Стойковъ отъ сѣщото село, за удовлетворение искътъ остатъка 979 лева и 50 ст. и раз-

поскитѣ, които ще послѣдватъ до окончателното изпълнение, на Д. В. Пишмановъ, отъ с. Новоселци, повѣр. на Митръ Иотовъ отъ с. Гор. Камарци, а именно:

1) една къща едноетажна, съ три стаи, готварница и язьръ, съ дворъ отъ около 500 кв. метра, при съсъди: Стойчо Станковъ, Никола Ивановъ, Георги Стаменовъ и пѣтъ оцѣнена за 400 лева.

2) нива, на „Бурешъ“, отъ 2 дюл., оцѣнена за 40 лева.

3) нива, задъ „Боявцитѣ“, отъ 2 дюл., оцѣнена за 50 л.

4) нива, на „Валого“, отъ 2 дюл., оцѣнена за 40 л. Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната оцѣнка нагорѣ.

Желающитѣ да ги купятъ, могатъ да разглѣждатъ формалноститѣ на настоящата продажба всѣки день въ канцеларията ми отъ часътъ 8—12 предъ пладнѣ и часътъ 2—5 слѣдъ пладнѣ, освѣнъ неприсктственитѣ дни.

С. Новоселци, 6 априлий 1891 год.

1—(1922)—3 Пом. сжд. приставъ: А. Богдановъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 4173.

Подписанный, Ан. М. Трухчевъ, сжд. приставъ при Софийский окр. сжд., на основание испъл. листь № 1007, издаденъ отъ II-й Софийский град. мир. сждия на 15 май 1891 г. и съгласно ст. ст. 452, 454, 456, 462 и 465 отъ Врѣм. Сжд. Правила, обявямъ за всеобщо знание, че слѣдъ 31 день отъ послѣдното трикратно публикуване настоящото ми въ „Д. Вѣстникъ“ ще продавамъ на публиченъ търгъ върху слѣдующето недвижимо имущество, принадлежаще на Софийската жителка Елена Кръстова, на стойница на малолѣтнитѣ си дѣца, а именно: половината отъ праздното мѣсто, находяще се въ новитѣ квартали около „Буката“ на Кюстендилската улица, състояще се половината отъ 200 кв. метра, съ 10 линейни метра лице и толкова дълбочина, при съсъди: призднитѣ мѣста на Ангелъ Фенерджията, Манолъ Коцевъ, градско мѣсто и Кюстендилска улица, оцѣнено за 500 лева.

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната оцѣнка. 500 лева.

Желающитѣ г-да да наддаватъ и купятъ казаното имущество могатъ да се явяватъ въ повѣренната ми канцелария въ г. София въ присктственитѣ дни и часове гдѣто ще имъ сж достъпни всичкитѣ книжа по продажбата.

Гр. София, 25 май 1891 год.

2—(1886)—3 Сждебенъ приставъ: Ан. М. Трухчевъ.

Кюстендилский сждебенъ приставъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 2638.

До Мутишъ и Ахмедъ Мехмедови, отъ село Дебели лакъ, Радомирска околия, а сега задъ граница, неизвѣстно гдѣ.

На основание испълнителный листь, издаденъ отъ Кюстендилский окр. сжд., на 21 януарий 1891 година подъ № 343, призовавамъ ви господине што въ расстояние на 10 дни слѣдъ трикратното обнародвание настояща призовка въ „Дър. Вѣстникъ“, да се явите сами или чрѣзъ законенъ вашъ повѣренникъ за да предадете въ пълно владѣние на Никола Янакиевъ, отъ с. Дебели лакъ нивата отъ 20 уврата, находяща се въ чертата на същото село при съсъди: Негова нива, Илиева нива, отъ трета страна вада и отъ четвърта страна пѣтъ, називаема „Брусарица“ и да заплатите 27 лева и 25 стот. сждебни издръшки и др. разности, които ще послѣдватъ по изпълнението на дѣлото,

Въ противенъ случай, ако не заплатите парите и не отстъпите имота, то ще постъпа съгласно ст. ст. 331, 333 и 483, отъ Врѣм. Сжд. Правила, т. е. ще предамъ имота и безъ ваше присктствие,

Гр. Радомиръ, 21 май 1891 год.

1—(1909)—3 Пом. сжд. приставъ: Г. Н. Чехларовъ.

ЗАПРѢЩЕНИЕ № 553.

Подписанный, Костанди П. Георгиевъ, пом. сжд. приставъ при Кюстендилский окрѣженъ сжд., на V-й Босилиградски участкъ, на основание писменната заповѣдъ, издадена отъ Босилиградски мирови сждия на 21 май 1891 год. подъ № 4593 съ настоящото си честь имамъ да извѣста за знание, че налагамъ заповѣдъ върху слѣдующитѣ недвижими имоти принадлежащи на Стоименъ Михайловъ, жителъ отъ с. Изворъ, Босилиградска околия, за обезпечение искътъ на Мите Илиевъ, повѣренникъ на баща си Илия Стойменовъ, жителъ отъ с. Изворъ, състоящъ отъ 40¹/₂ лири турски, а именно:

1) орище, въ мѣстността „Изворщица“, отъ 6 уврати, при съсъди: Изворска рѣка, Новко Стоилковъ съ нива, долна и Босилиградский синоръ, оцѣнено за 120 лева;

2) бахча, въ мѣстността „Изворщица“, отъ 4 уврати, при съсъди: Изворска рѣка, къща съ воденица на Стоименъ Михайловъ и воденична вада, оцѣнена за 120 лева;

3) къща съ воденица, двоетажна, подъ единъ покривъ съ керемиди, въ същата мѣстность „Изворщица“, горния ѣ етажъ съ четири стаи, а долния воденица съ единъ камъкъ и стая, зданието построено отъ дървенъ и каменъ материалъ, при съсъди: Стоименъ Михайловъ съ бахча, долина и рѣка, оцѣнена 120 лева.

Помѣнятитѣ имоти не подлѣжжтъ на отчуждение до снемание настоящото запрѣщение.

С. Босилиградъ, 23 май 1891 год.

1—(1908)—1 Пом. сжд. приставъ: К. П. Георгиевъ.

Пловдивский сждебенъ приставъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 1059.

Подписанный, пом. сжд. приставъ при Пловдивский окр. сжд., на II-й участкъ, на основание испълнителный листь № 3687, издаденъ на 29 дикемврий 1889 год., отъ Пловдивский окол. мирови сждия, въ полза на Персиядо Романо, отъ Пловдивъ, повѣренникъ на х. Мехмедоглу Мустафа, противъ Коджа Кафалж Мустафа Ибрахимовъ, отъ сщий градъ, за искъ отъ 150 лири турски съ лихвата имъ и разности по изпълнението и съгласно ст. ст. 451, 454 и 465 отъ Врѣм. Сждебни Правила, чрѣзъ настоящото си обявямъ на интересующитѣ се, че слѣдъ трикратното публикуване и до 31 день настоящото ми въ „Държавенъ Вѣстникъ“, ще се продава на публична проданъ длъжниковата ¹/₂ часть (половина) отъ къщата му, находяща се ва гр. Пловдивъ, на „Джумаята“, съ съсъди: хава на х. Гьока, Костадинъ х. Калчевъ и пѣтъ, състояща отъ двѣ отдѣления, отъ долу съ три дюкянчета и 6 стаи, оцѣнена за 3,405 лева златни.

Желающитѣ да наддаватъ, могатъ да се явяватъ всѣки присктственъ день и часъ, на които ще бждтъ достъпни книжата по проданъта.

Гр. Пловдивъ, 22 май 1891 год.

1—(1914)—3 Пом. сжд. приставъ: Мицора.